1 2 3 4 5 6 7 8 | 9 | 10 | n | 12

1780 TOLES

40 == 1700 CADRE =7= 40 < FAU-DMS-03 >

(ECROU M36 DIN934) =&,

%{Cheville HSA M16x137 HILTD
AMP R ON

FAU-DMS-08

» ) A'\ S
FAU-DMS-05 / H ‘

ONTREVENTEMEN

I--.- \/

o ,:/,’; NS
Y RONDELLEM 10 ./~ Sg0\
3 1780 TOLES -
- 1780 TOLES - 40 | . 1700 CADRE .40
Q o Q ]
- ] F%1 © ~y Yrv o 0 o
ol- . . . . 5 3 I I ? I [} [} o - 7") [0 0 0[]
° N
] S _ J 4 » b4 oE==0
T & | I - Y i
. DI N
. 1000
B £ £ o g & | L =1
O <| O O] <«
o o O 5 o ©
" 8 S 8 g ¢
o P g P QP
[IE ‘ f (W ,_ )I — - ( QI) - — I( )]
® a .I 1Y % (‘\ ) o ) o o [}
ﬂ 'L%’A ' i BRIDAGEDMS)  ; |~ o 4 Joor - o 4 L /g;
o
~ VIS H M10x30) =4
B 295 e 1190 e 295 .
(ECROUHM 10 RONDELLE M 10)
8 |ECROUHM10 Ad
6 |ECROU M36 DIN934 0,0516
168 |VIS H M10x30-26 A4-70 -
160 |RONDELLE M 10 A2 Ind: e
12 |Cheville HSA M16x137 HILTI HILTI Ind. D
4 |BRIDAGE DMS Ind. C
FAU-DMS-08 12 |CLAMP BETON E24-2 0.47 Ind. B
FAU-DMS-07 6 |SUPPORT M36 E24-2 3.75 , Masse : Kg
FAU-DMS-06 10 |CONTREVENTEMENT E24-2 7.04 Projet : CHASSIS DMS Mafidre -
PADMSDS . PIEDS Ea2 Sl Désignafion : CHASSIS DMS ENSEMBLE | raferent:
FAU-DMS-05 | 1 |PIED 1 E24-2 11.37 ol g
FAU-DMS-04 1 TOLE ACIER E24-2 7863 Echel\.e:l:IQ.lSFor.r;woi:A2| Feuile 1/ 1
FAU'DMS'O3 1 TOI—E INOX |NOX 30-47 Heyman 46_@7 date de création : 17/09/2023
FAU'DMS'02 1 CADRE E24'2 ] ] 9.20 5 place de Gordes 38000 Grenoble Nom de fichier :FAU-DMS-01 Indice
PLAN N QTE DESCR'PT'ONE MAT'ERE Kg Tel : 06 33 3188 11 e-mail : heyman@design-mecanique.fr o de p‘anAu_DMs _O‘I
1 3 7 | 8




	cadre 1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de détail AR (1 : 4)


